

## Бровко Катерина Андріївна



доктор філософії  
старший викладач кафедри іноземних мов і методик їх навчання, Факультету педагогічної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка (з 01.09. 2019)  
Тема дисертації: «Формування корпоративної культури студентів у освітньому середовищі університету» (рік захисту 2020, галузь знань 01 Освіта/педагогіка, спеціальність 011 Освітні, педагогічні науки), термін навчання в аспірантурі з 01.09.2016 по 30.06.2020 рр.)

### **1. Що для Вас означає бути випускником аспірантури Київського університету імені Бориса Грінченка?**

Аспірантура Київського університету імені Бориса Грінченка, а саме навчання на кафедрі освітології та психолого-педагогічних наук на чолі з д.п.н., проф., Хоружою Л.Л. зробили значний внесок в розбудову моєї професійної траєкторії. Аспірантура – це школа життя, яка навчила мене бути лідером та досягати задуманого не відхиляючись від свого плану дій. За роки навчання в аспірантурі я переконалася, що хочу продовжувати свою наукову діяльність, що з успіхом роблю і робитиму надалі.

### **2. Як здобуті в аспірантурі компетентності вплинули на Ваш професійний розвиток?**

Чітка та системна побудова структури освітнього процесу на засадах системного та особистісно-орієнтованого підходу в Київському університеті імені Бориса Грінченка, а також робота професорсько-викладацького складу означеної кафедри сприяла формуванню у ґрунтовних професійних знань, розвитку нестандартного мислення, креативності, наполегливості, прагнення до пошуку нових шляхів реалізації задуманого.

Щодня я мала можливість обговорювати свої результати із досвідченими фахівцями. Нас навчили готувати наукові статті, міжнародні грантові пропозиції, робити доповіді на семінарах та конференціях, шукати нестандартні шляхи вирішення професійних задач. Отримані навички стали дуже важливими для моєї подальшої професійної діяльності, які стали мені при нагоді й донині.

Окремо хочу подякувати завідувачці кафедри д.п.н., проф., Хоружій Л.Л. за завжди вчасну та змістовну допомогу, слухні поради та настанови в написанні дисертаційної роботи.